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ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ∆ΕΝ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ 
Η ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ ΧΑΡΙΤΟΣ ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ [Μέρος 2ο] 

 
• ΑΜΕΣΗ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΣΕ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος ∆ιπλωµατούχων Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής (ΠΣ∆ΜΗΥΠ), έχει αναπτύξει µια 
σηµαντική δράση για τη δίκαιη αντιµετώπιση των Μηχανικών Η/Υ στο ευρύτερο ∆ηµόσιο, στο ΕΚΕΠΙΣ, στα 
φορολογικά θέµατα κλπ. Αναµένουµε τη συµπαράσταση του ΤΕΕ. 
 

• ∆ΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΕΙΣ 
Το ΤΕΕ εκπροσωπείται σε µεγάλο αριθµό διεθνών οργανισµών, σε κανένα όµως σχετικό µε τις ΤΠΕ. Ελπίζουµε ότι 
σύντοµα οι σχετικές εισηγήσεις της ΕΕ Ηλεκτρονικών θα υλοποιηθούν ώστε να βελτιωθεί η κατάσταση. 

 
 
Η Ολιγωρία του ΤΕΕ έχει ήδη δηµιουργήσει το χώρο σε φορείς ξένους προς τα συµφέροντα των Επιστηµόνων 
Πληροφορικής, να επιχειρούν να κυριαρχήσουν και µε τη νέα πολιτική ηγεσία στο Χώρο των ΤΠΕ.  
 
Οι Μηχανικοί Η/Υ και Πληροφορικής και το σύνολο των επιστηµόνων Πληροφορικής, αναζητούν ένα ενιαίο ισχυρό 
φορέα έκφρασης που θα είναι σε θέση να τους καλύπτει επιστηµονικά και επαγγελµατικά. Η παρακολούθηση των 
εξελίξεων σε εθνικό, ευρωπαϊκό και παγκόσµιο επίπεδο σε θέµατα ΤΠΕ και σχετικά επαγγελµατικά θέµατα, η 
εκπροσώπηση σε διεθνείς φορείς, η ενεργός πρωταγωνιστική συµµετοχή σε συνέδρια, εκδηλώσεις που αφορούν 
τις ΤΠΕ, η επίλυση των επαγγελµατικών θεµάτων των επιστηµόνων ΤΠΕ είναι δραστηριότητες που µπορεί και 
οφείλει να αναλάβει το ΤΕΕ, άµεσα το ίδιο και σύντοµα µέσω του Τµήµατος ΤΠΕ. 
 
Η σηµερινή στάση του ΤΕΕ εξακολουθεί , σε µεγαλό βαθµό, να είναι παθητική να σύρεται πίσω από τις εξελίξεις 
στα θέµατα ΤΠΕ. Ο διοικητικός µηχανισµός του ΤΕΕ αγνοεί τα θέµατα ΤΠΕ και η διοίκηση του εξακολουθεί να µην 
τα θεωρεί υψηλής προτεραιότητας, όπως έχει διακηρύξει, γεγονός που αποδεικνύεται ότι οι έγκαιρες παρεµβάσεις 
και προτάσεις της ΕΕΕ Ηλεκτρονικών παραµένουν συχνά για µήνες χωρίς να συζητηθούν και εγκριθούν από τη 
∆ιοικούσα Επιτροπή. Το ΤΕΕ ενεργοποιείται, παρά τις καλές προθέσεις του προέδρου του, µόνο µέσω της ΕΕΕ 
Ηλεκτρονικών και του ΠΣ∆ΜΗΥΠ, συχνά απρόθυµα ή καθυστερηµένα, για τη συµµετοχή του στη διαµόρφωση της 
πολιτικής ΤΠΕ και την παρουσία του σε σηµαντικές εκδηλώσεις. 
 
Η επιλογή του ΤΕΕ είναι αν κρίνει ότι οι ΤΠΕ αποτελούν, τµήµα του παρόντος και του µέλλοντος του ή αν θα 
απεµπολήσει οριστικά τα δικαιώµατα του στο χώρο των ΤΠΕ και θα παραµείνει περιθωριακός παρατηρητής των 
εξελίξεων. Άποψη µας, είναι ότι το ΤΕΕ και προσωπικά ο πρόεδρος του, διαθέτουν την ιστορική για το µέλλον και 
το χαρακτήρα του ΤΕΕ, δυνατότητα να εγκρίνουν µε µεγαθυµία το ΤΠΕ/ΤΕΕ και να το οπλίσουν µε τις δυνάµεις 
εκείνες που θα το κάνουν το βασικό φορέα έκφρασης των ΤΠΕ στη χώρα. Η συναίνεση της συντριπτικής 
πλειοψηφίας των επιστηµονικών συλλόγων στο χώρο των ΤΠΕ (ΠΣ∆ΜΗΥΠ, ΕΠΕ) και η εξαιρετικά θετική 
ανταπόκριση των επιστηµόνων Πληροφορικής εγγυώνται, ότι η επιτυχία του ΤΠΕ/ΤΕΕ εξαρτάται αποκλειστικά, 
από εδώ και πέρα, από τους χειρισµούς του ΤΕΕ. 
 
Οι εξέλιξεις πρέπει να είναι άµεσες, η επιλογή είναι στο χέρι του ΤΕΕ και οι πρωτοβουλίες αναµένονται πλέον από 
τον πρόεδρο του. 
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